

Вперед

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 152 (2967) ВОСКРЕСЕНЬЕ, 2 сентября 1945 г. Год издания 15-й

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

КОЛХОЗНИКОВ И КОЛХОЗНИЦ, РАБОТНИКОВ МТС И СПЕЦИАЛИСТОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ЗАГОРСКОГО РАЙОНА

О досрочном выполнении государственного плана заготовок хлеба, картофеля и овощей

Выполнение плана заготовок сельскохозяйственных продуктов — первая заповедь колхозов, так определил тов. СТАЛИН эту важнейшую задачу Советского крестьянства.

Воодушевленные историческими победами Красной Армии и в ответ на обращение колхозников Московской области, мы, колхозники и колхозницы, работники МТС и специалисты сельского хозяйства Загорского района, включаемся в социалистическое соревнование за досрочное выполнение государственного плана заготовок и берем на себя следующие обязательства:

1. Быстро и без потерь завершить уборочные работы, на уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов, четко организовать труд и добиться ежедневного перевыполнения норм выработки и графика сдачи сельскохозяйственных продуктов государству.

2. Полностью выполнить годовой план хлебозаготовок к 25 сентября, картофеля к 10 октября и овощей к 5 ноября 1945 г.

Большевистской организованностью, самоотверженным трудом на колхозных полях добьемся выполнения взятых на себя обязательств.

Отдадим все свои силы, весь свой труд на дальнейшее укрепление военно-экономической мощи нашей Великой Родины и быстрое возвращение трудящихся к нормальной жизни.

Утверждено и принято на собраниях колхозников и работников МТС Загорского района.

График сдачи зерна в первый день декадника не выполнен

В этот сентябрь начнется областной кампания по обмолоту и сдаче зерна колхозами. Районный график вывозки зерна в первый день декадника колхозники не выполнили. Дневное задание выполнено лишь на 20 процентов.

Руководители сельских советов и колхозов не организовали массовую сдачу зерна государству. Все колхозы Васильевского, Нудинского сельских советов (председатели Строгоалин, Свин) не вывезли ни килограмма зерна на контрольные пункты. Колхозы Машинского сельского совета вывезли зерно на пункты только 36 центнеров. По графику они должны вывезти не менее 104 центнеров. Очень мало вывезли и колхозы Мишутинского, Тешинского сельских советов.

Возможности для выполнения графика вывозки зерна государству имеют все колхозы Воздвиженского сельского совета, но и здесь дневной график выполнен лишь на 70 процентов.

Первый день декадника показал беспечность некоторых руководителей в важнейшему государственному делу. Всякое промедление с вывозкой усложняет дальнейшее выполнение плана хлебозаготовок. На вывозке зерна у нас должны работать не менее 500 лошадей, и первый день декадника работала лишь 61 лошадь.

Руководителям партийных, советских организаций, председателям сельских советов и колхозов необходимо учесть недостатки первого дня декадника и не допускать их в дальнейшем.

СВОДКА

хода соревнования сельсоветов на уборке зерновых на 1-е сентября

Занимаемое место	Наименование сельсоветов	% выполн.	Занимаемое место	Наименование сельсоветов	% выполн.
1	Воздвиженский	71,3	15	Марьинский	53,1
2	Наугольковский	67,3	16	Малининский	53,1
3	Хотковский п.с.	64,0	17	Горбуновский	55,0
4	Ряжковский	62,2	18	Васильевский	52,7
5	Вышукровский	62,0	19	Озерецкий	50,5
6	Ахтырский	61,1	20	Морозовский	49,6
7	Сватковский	59,4	21	Вереминковский	49,4
8	Душинский	59,3	22	Пригородные колхозы	49,4
9	Дьяковский	58,2	23	Леоновский	49,3
10	Воронцовский	57,0	24	Ереминский	48,0
11	Тешинский	54,9	25	Мишутинский	45,2
12	Тешинский	54,6	26	Нудинский	44,2
13	Осинский	53,7	27	Охотинский	43,2
14	Ураковский	53,7	28	Алферьевский	41,0
	Урановский	53,7			

ДОСКА ПОЧЕТА

По решению исполкома райсовета и бюро РК ВКП(б) за высокую производительность труда на уборке урожая и отличное качество на районную доску почета заносится имена следующих колхозников:

40. Гурьянова А. И. колхозница с. Спасо-Гарбовое, Воздвиженского сельсовета, жнет с 0,15 гектара.
30. Романова Е. П. того же колхоза, сжинает не менее чем 0,14 гектара.
31. Гурьянова Е. Ф. того же колхоза, жнет не менее чем 0,14 гектара.
32. Елизарова П. А. того же колхоза, жнет не менее чем 0,13 гектара.
33. Коласкин Г. В. вельщик артели с. Димчево, Воздвиженского сельсовета, перевыполняет нормы.
34. Лобачева К. А. жница той же артели, перевыполняет нормы выработки на 80 процентов.
35. Митрофанова З. И. колхозница той же артели, норму на жнитве перевыполняет на 80—85 процентов.
36. Лобачева А. И. колхозница той же артели, перевыполняет норму на жнитве.
37. Малышева В. А. жница волхова с. Киримово, в среднем норму на жнитве выполняет на 132 процента.
38. Шишкина М. Е. жница колхоза с. Киримово, норму выполняет на 138 процентов.
39. Шишкина Е. И. жница колхоза с. Киримово, норму выполняет на 128 процентов.
40. Комарова М. В. жница волхова с. Киримово, норму выполняет на 134 процента.
41. Оглоблин М. С. жница колхоза с. Киримово, норму выполняет на 135 процентов.
42. Заворуев В. Г. пахарь колхоза с. Шелково, норму на пахоте выполняет на 105 процентов.



ПРИЧИНЫ СРЫВА ГРАФИКА СДАЧИ ЗЕРНА ГОСУДАРСТВУ

В колхозах Горбуновского сельского совета (председатель тов. Журавлев) закончено жнитво ржи и пшеницы с 93 гектаров. Казалось бы, что сельхозартель этого сельсовета должны быстро и организованно проводить скирдование, обмолот и сдачу хлеба государству. На деле, однако, этого нет.

И сельский совет и председатели колхозов, и бригады допускают большой разрыв между уборкой урожая, скирдованием, обмолотом и сдачей хлеба государству. Так все артели сельсовета должны сдать зерновых 419 центнеров. Отставание в хлебосдаче имеется у сельсовета т. Журавлев, артели сдали хлеба — один Золотильевский колхоз — одну тонну 200 килограммов, тогда как все артели сельсовета должны сдать зерновых 419 центнеров.

Отставание в хлебосдаче председатели сельсовета т. Журавлев и руководители колхозов объясняют тем, что, мол, негде сушить зерно. Эта ссылка на объективные причины ни чем не оправдана. Золотильевский колхоз (председатель тов. Ушаков) сумел высушить зерно на печах и на солоньеке, использовав для этого все возможности. Также и артель с. Подушкино высушила рожь и пшеницу (500 килограммов) в солнечный день. Другие же колхозы этих возможностей не используют.

Хуже того, в Гавриковской артели построена сушилка, но она до сих пор не работает. Маленькие недоделки в этой сушилке могли бы быть давно устранены, но никто не проявил необходимой энергии и усилий к тому, чтобы вовремя отстроить сушилку. Так обстоит дело с сушкой зерна.

Еще хуже продвинуто в колхозах сельсовета скирдование и обмолот хлеба. Золотильевский колхоз и пшеницы несколько дней не обмолачивали, колхозники не используют.

В колхозе Золотильевском, например, можно молотить хлеба нефтяным двигателем, молотилкой с конным приводом и ручной молотилкой. Возможности, как видим, в колхозах сельсовета для обмолачивания хлеба большие, но руководители артелей и сельский совет медлят с молотилой, срывают график сдачи зерна государству.

П. Гришин.

Овощи государству

Золотильевский колхоз (председатель т. Ушаков) на днях сдал государству картофеля — 1871 килограмм, капусты — 676, моркови — 894 и огурцов — 33 килограмма.

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 30 августа

На Дальнем Востоке существенных изменений не произошло. За 29 августа нашим войскам удалось в плен 9.000 японских солдат и офицеров и два генерала.

СОВИНФОРМБЮРО.

Оперативная сводка за 31 августа

В течение 31 августа на Дальнем Востоке существенных изменений не произошло.

За 30 августа нашим войскам удалось в плен 23.000 японских солдат и офицеров и 20 генералов.

СОВИНФОРМБЮРО.

НОВАЯ ОБРАЗЦОВАЯ СТОЛОВАЯ

Вчера в два часа дня, открылась образцовая коммерческая столовая.

Она находится в заново отремонтированном помещении бывшей столовой № 2, на ремонт затрачено 60 тысяч рублей.

Много энергии и инициативы вложила в дело организации столовой ее директор Наталья Павловна Головина. Вестибюль и зал, вмещающий 60 человек, уютны и с большим вкусом убрана. Столы накрыты красивыми скатертями, окна и двери изнутри задрапированы, кремовая окраска стен и белый потолок дают много света.

Столовая работает с часу дня до 11 часов вечера, ее средняя пропускная способность 500 человек, ежедневно готовится 2200 блюд. (Стоимость обеда из 3-х блюд от 5 до 10 рублей).

Столовая полностью обеспечена посудой и бельем. Подсобные хозяйственные помещения хорошо оснащены всем необходимым. Штат укомплектован лучшими работниками, заведующим производством работает специально подготовленный пицца Н. М. Топоров, среди официантов такие квалифицированные работники, как т. т. Васова и Кожева.

Открывавшаяся образцово - коммерческая столовая — хороший подарок трудящимся города со стороны горкома. В это уютное помещение хочется зайти и отдохнуть.

Желаем работникам столовой успехов в лучшем ее начинании посетителям. В это уютное помещение желает зайти и отдохнуть.

Андреева.

С ПРИЕЗДОМ, ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

29 августа состоялась встреча демобилизованных красноармейцев, сержантов, старшин Красной Армии с руководителями партийных, советских, хозяйственных организаций города.

Летний театр переполнен. Сюда пришли наши земляки, вернувшиеся с фронта и гости — рабочие и работники промышленных предприятий.

Зал театра красиво украшен приветственными лозунгами, сцена — живыми цветами и гирляндами из дубовых листьев. Огромный портрет вожди народов товарища Сталина с обеих сторон обрамлен красными знаменами.

Президиум занимает свои места. Секретарь городского комитета партии т. Андрианов открывает это замечательное совещание-встречу. С кратким отчетом о работе трудящихся города за годы Отечественной войны, выступил председатель городского совета С. Е. Павлов.

В начале своего доклада т. Павлов провозгласил здравицу в честь организатора и вдохновителя побед, величайшего гения нашей эпохи, стратега и полководца — генералиссимуса тов. Сталина. Все присутствующие в едином порыве встают и устремляют продолжительную овацию. В зале раздаются крики «ура» и приветствия тов. Сталину.

Несомненно к аплодисментам встречались слова докладчика: — бойцам и офицерам Красной армии, давшим победу над фашистской Германией и разгромившим японских самураев, слава!

Участники встречи, стоя, в глубоком молчании, почтили память тех, кто отдал свою жизнь за свободу и независимость Родины.

Докладчик долгие землякам, вернувшимся с фронта, что было сделано за годы войны, как перестраивалась промышленность города на работу для фронта, какие были трудности и как они преодолевались.

Рассказал о помощи семьям военнослужащих и о задачах, стоящих перед городом в мирный период.

ФАБРИКА — КОЛХОЗАМ

Немалую помощь оказывает колхозам Горбуновского сельсовета ткацкая Горбуновская фабрика (председатель завкома М. Волкова). В этот раз руководство фабрики совместно с организацией фабрики-школа организовало выход рабочих (в свободный день) на уборку урожая в колхозы сельсовета.

В зале звучат сигналы горна, дробь барабана, это пионеры пришли приветствовать тех, кто защищал их детство. Присутствующие шумно встречают юных ленинцев. Звонкие детские голоса благодарят бойцов за то, что они спасли их от ужаса и рабства и дали возможность спокойно учиться. Заканчивая свое выступление поздравлением с победой, пионеры бросают в зал букеты цветов. Возликовавшиеся бойцы встают и аплодируют детям.

Демобилизованным приветствовали директора заводов т. т. Песков, Каневский, Лосов, секретаря ГК ВКП(б) тов. Павлов, руководителей Горпромкомбината т. Чуков и военных комиссаров города и района подполковник Шурыгин.

Поздравив с победой и возвращением домой, рассказав о своей работе в годы войны, выступавшие познакомили бывших бойцов с задачами, стоящими в период перехода на мирное строительство. Каждый руководитель пригласил к себе на работу боевых солдат, тех опыт и организованность поможет заводам работать еще лучше.

Фронтовики т. т. Перов и Дашевский призвали всех демобилизованных и на трудовом фронте показать себя передовыми.

На трибуне демобилизованный т. Сельцов, его грудь украшена орденом «Красной Звезды», двумя медалями «За отвагу» и медалью «За боевые заслуги». Его выработка, страстная горячая речь еще раз подтверждает, что наш земляк Сельцов был достойным солдатом.

— Когда нас на части провожали, — говорит т. Сельцов, — то давали наказы, — не посягайте боевой чести наших подражателей, идите работать, помогайте восстановлению страны стахановским трудом. Я думаю, — продолжает т. Сельцов, — мы наказ своих боевых друзей выполняли.

Долго еще слышались аплодисменты и приветствия в честь великого русского народа и его руководителя тов. Сталина.

Встреча демобилизованных закончилась концертом в товарищеском ужине.

Н. Семенова.



ОТРЕМОНТИРОВАТЬ ДОРОГУ

Из Хомякова в Загорск беспрерывно движутся машины, нагруженные дровами и строительным материалом. Белье хорошо можно проехать до поля, отъезду дровиш Минутина сна Грешина, то дальше начинаются мучения. В сухую погоду автомашины вырывают по ухабам, груз подпрыгивает, разваливается, а в дождливую — дорога превращается в сплошную грязь. Машины буксуют, погружаются в грязь, их вытаскивают на буксирях. Тратится много времени, портятся машины.

Нора бы районному дорожному отделу привести в порядок этот участок дороги, ведь помимо машин с демотериалами здесь везут колхозники и сельхозхозяйственные продукты государству.

В. Трусов.

В ТЕШИЛОВСКОМ МОЛОКОЗАВОДЕ

В здании Тешиловского с совхоза помещается молокозавод. Он обслуживает пять колхозов и колхозников пяти деревень. Помещение завода не оборудовано, кругом грязь, молоко принимается без проверки на жирность и кислотность. Посуду для отправки молока не хватает и оно киснет на заводе. Мастер завода вместо работы занимается таланием на картах, мою приемку молока ведет 15-летний мальчик, он безграмотен, но ведет записи в ведомостях в книжках, что приводит к недоразумениям с молокозаводчиками.

ГОТОВИТЬ ИЗБЫ-ЧИТАЛЬНИ И ЗИМЕ

Хорошо готовят к зиме Остренскую библиотеку, здание которой находится в деревне Остренское. Председатель сельсовета т. Новиков работает о культуре-просветительской организации.

Иначе обстоит дело с библиотекой Выпускской библиотеки — кругом грязь, грязно, но председатель сельсовета т. Разумов и слышать не хочет о ремонте помещения. Не оборудовано помещение для избы-читальни и в Ахтырском сельсовете.

Выпускской в Ахтырском сельсовете сельсоветов должны иметь такое отношение к избы-читальням и создавать все условия для их зимней работы.

Мальникова.

Ответственный редактор В. БОРЗКОВА.

Ивановский трикотажно-механический техникум

объявляет прием на первый, второй и третий курсы на следующие отделения: трикотажно-механическое, прядильно-техническое, швейно-механическое, трикотажно-химическое, плавильно-экономическое. Поступающие (кроме отличников) сдают экзамены за 7 классов (по русскому языку, математике и Конституции СССР). Окончившие не ранее 1941 г. 9 и 10 классов зачисляются на второй и третий курсы без экзаменов.

Все учащиеся обеспечиваются стипендией, питанием (в закрытой столовой) и общежитием.

Учащиеся привзрослого возраста получают стипендию. Заявления подавать (с приложением подлинных документов: автобиографии, свидетельства об образовании, медицинской выписки, справки о состоянии здоровья в двух фотокарточках) по адресу: Ивантеевка, Московской области, котажный техникум. Прием заявок до 10 сентября 1945 года.

Правильные экзамены — с 26 августа по 10-го сентября.

ПОДГОТОВКА К ЗИМОВКЕ СКОТА

ОБЕСПЕЧИМ ТЕПЛУЮ ЗИМОВКУ СКОТУ

В ряде колхозов идет подготовка к зимнему содержанию скота. Хорошо готовится к зиме колхоз с. Каменки, Ереминского сельсовета (председатель т. Воробьев). За летний период здесь построены кормо-кухня и отделение для приема новорожденных телят, заканчивается капитальный ремонт скотного двора, который будет теплый, светлый, с настильным полом и с отделанным помещением для телят-годковиков. В этом колхозе скот не будет страдать от холода.

Не плохо идет подготовка к зимовке скота в колхозах Корытцево, Опарино и других.

Но есть ряд колхозов, которые по-

только не думают о подготовке к зимовке скота, а и сейчас пренебрегают его содержанием, вот несколько фактов: в колхозе с. Парфеново, Иудинского сельсовета, конюшни находится в таком состоянии, что лошадей ставить в нее нельзя, пол провалился, стойла, стайки, кормушки — переломаны. Лошади бьют и грызут друг друга.

А в колхозе Еремине, (председатель т. Таланов), крупный рогатый скот — коровы, ителки, быки на ночь загоняются в скотный двор, где они утопают в навозной массе. доходившей почти до шеи, когда животное ляжет, то на грязь видна только его голова.

23 августа председателю колхоза т. Таланову ветврач и председатель сельсовета предложили перевести скот в свободный сарай, а скотный двор, для избежание несчастных случаев и угнетения скота забить. Видя, что скотный двор забивают, а ему предлагают его отремонтировать, Таланов пришел в ярость, ругаясь самыми отборными ругательствами, он сорвал доски и приказал скотнице: — загоняй, пока еще не утонут.

Кто дал право т. Таланову так безобразничать и издеваться над животными?

Зубарева, ветврач.

К ЗИМЕ ПОДГОТОВЛЕННЫ

По плану развития животноводства колхоз Васильего должен иметь: крупного рогатого скота — 80 голов, овец — 45, свиной 15, птицы 100 штук, а имеет: крупного скота 84 головы, овец 86, свиной 15 и птицы 129 штук.

По всем видам животноводства план переоплачен. На овцеводческой ферме работает овцевод П. А. Алексеев, по плану от 25 овцематок нужно было получить 47 голов ягнят, получено 58. По свиноводству нужно получить 44 голыня деловых поросят, здесь также план должен быть выполнен.

Надой молока за год по плану 1900 литров на одну фуражную корову, за семь месяцев надоели 1297 литров. Доярка О. С. Рулева за год должна выдоить 12 тысяч литров молока, за 7 месяцев она надоела 10 тысяч.

Для заготовки сочных кормов и корнеплодов, работникам животноводства обработан прифермовский участок, по плану 1 га. Внесены удобрения: кормовой свеклой засеяно 1,05 га. Этот участок под руководством зав. фермой В. П. Круцовой был разбит на борозды и закреплен за каждым работником животноводства, которые

его два раза пропашивали и один раз подкармливали навозной жижей. Предполагается выить урожай не ниже 20 центнеров с га.

Новое стеновое сооружение на 80 тонн силами работников животноводства уже засеяно сеном.

Отремонтирован скотный двор на 50 стеловмест, стоимость ремонта 70 тысяч рублей. Все постройки для содержания скота в зимнее время подготовлены.

Д. Горьков.

инструктор по животноводству.